Algebriskās nevienādības    11.klase
1.uzd(2p)  Uzraksti pareizo atbildi:

a) Nevienādība 3x – 8 < 3x + 4 ir ekvivalenta ar nevienādību

A:  6X – 8 < 4        B: 3x + 12 < 3x          C: 0x < 12             D: 3x + 8 < 3x – 4

b) Divkāršo nevienādību 4 < 6x + 2 < 8 var aizstāt  ar 
A:  [image: image2.png][6x+2>4
6x+2<8



   B: [image: image4.png][4<6x+2
8 >4



  C: 6x + 2 > 4 vai 6x + 2 < 8  D:[image: image6.png]bx+2< 8
6x+2 <4




2.uzd(12p) Atrisini:
a) 5(x + 1) + 6(x + 2) > 9(x + 3)                         b) [image: image8.png]



c) [image: image10.png]


+ 6x – 16 [image: image12.png]


                                           d) [image: image14.png][2x —3|>5




3.uzd(7p) Atrisini:

a) ( x – 2)(x – 3)(x – 12) > 0                              b) [image: image16.png][4—x|+|x+2|<10




4.uzd( 3p) Ar kādam parametra a vērtībām vienādojumam ir divas dažādas reālas saknes?

[image: image17.png]5x2+3x—2a=0




5.uzd(5p) Atrisini nevienādību sistēmu:
[image: image18.png]x+1

=
X216
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